

Nomor : KSEI-22753/JKU/1120 18 November 2020

Lampiran : -

Klasifikasi Surat : Umum

Yth.Direksi Pemegang Rekening

PT Kustodian Sentral Efek Indonesia (KSEI)

Perihal: Revisi Tanggal Pelaksanaan Pelaksanaan Rapat Umum Pemegang Saham

Tahunan (RUPST) Grahamas Citrawisata Tbk, PT (GMCW)

Dengan hormat,

Sebagai tindak lanjut Pengumuman KSEI No. KSEI-22049/JKU/1120 6 November 2020 dan Informasi PT Grahamas Citrawisata Tbk 18 November 2020, bersama ini diinformasikan bahwa terdapat Revisi Tanggal Pelaksanaan Pelaksanaan Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan yang diselenggarakan pada 2 Desember 2020 menjadi sebagai berikut:

No.	Kegiatan	Tanggal
1	Tanggal penentuan pemegang saham yang berhakmenghadiri dan memberikan suara pada RUPS (<i>Recording Date</i>)	18 November 2020
2	Pelaksanaan RUPS	8 Desember 2020
3	Tanggal penerbitan Konfirmasi Tertulis Untuk RUPS (KTUR) melalui ORCHiD	20 November 2020

Atas perhatiannya kami ucapkan terima kasih.

Hormat kami,

Hartati Handayani

Mohammad Awaluddin

Kadiv. Jasa Kustodian

Kanit. Pengelolaan Efek Divisi Jasa Kustodian

Tembusan:

- 1. Direksi PT Bursa Efek Indonesia;
- 2. Direksi PT Kliring Penjaminan Efek Indonesia;
- 3. Direksi PT Grahamas Citrawisata Tbk;
- 4. Direksi PT BSR Indonesia.